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Mestské zastupiteľstvo Svit  

Vo Svite 28.6.2025 

Zápisnica 

 
z 21. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva konaného dňa 19.6.2025 

Otvorenie: 15:30 hod. 

Ukončenie: 19:30 hod. 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Plnenie uznesení MsZ, správa o vykonaných kontrolách 

4. Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií MsZ, písomné odpovede 

na interpelácie 

5. Prerokovanie postupu Mesta Svit pri vydávaní stavebného povolenia pre 

súkromnú materskú škôlku Kidsfun-Svit 

6. Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite 

7. Zverenie majetku do správy MŠ a TS a prevod správy nehnuteľného majetku 

medzi správcami 

8. Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu Mesta Svit za rok 2024 

9. Návrh Záverečného účtu  Mesta Svit za rok 2024 

10. Návrh na zmenu Rozpočtu Mesta Svit na rok 2025 

11. Doplnenie člena Komisie výstavby, životného prostredia, architektúry a urbanizmu 

pri Mestskom zastupiteľstve mesta Svit 

12. Návrh na doplnenie člena Komisie školstva, kultúry, športu, mládeže, 

regionálneho rozvoja a mediálnej pri Mestskom zastupiteľstve mesta Svit 

13. Návrh na doplnenie člena Finančnej komisie pri Mestskom zastupiteľstve 

mesta Svit 

14. Interpelácie poslancov 

15. Diskusia 

16. Záver 

 

K 1: 

Otvorenie 

D. Vojsovičová - privítala všetkých prítomných na 21. riadnom zasadnutí 
Mestského zastupiteľstva.  
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Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný)  

D. Vojsovičová konštatovala, že prítomných je 11 poslancov, teda Mestské 
zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

K 2:  

Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie  

D. Vojsovičová -za overovateľov zápisnice boli primátorkou určení: 

 1. M. Šramková 2. M. Míčka 

 - do návrhovej komisie boli navrhnutí:  

 1. E. Kačmarčíková 2. I. Zima 

 - za zapisovateľku bola určená: J. Špiaková 

Hlasovanie za NK 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný)  

Za návrh: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  1 poslankyňa (E. Kačmarčíková) 

D. Vojsovičová  -dala hlasovať o zverejnenom programe 21. riadneho zasadnutia 
MsZ 

Uzn. č. 49/2025: Program 21. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
mesta Svit dňa 19.6.2025 

Hlasovanie za predložený program 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 
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Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

D. Vojsovičová - otvorila diskusiu na predkladanie návrhov na vypustenie bodov 
schváleného programu 

 - návrh nebol žiaden 

D. Vojsovičová - otvorila diskusiu na predkladanie návrhov na doplnenie 
schváleného programu 

M. Míčka  - dal poslanecký návrh na doplnenie programu MsZ o Prerokovanie 
postupu mesta Svit pri vydávaní stavebného povolenia pre 
súkromnú materskú škôlku Kidsfun. Navrhol zaradiť tento bod za 
bod č. 4 programu MsZ 

Uzn. č. 50/2025: Doplnenie programu 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
mesta Svit dňa 19.06.2025 o bod 5. Prerokovanie postupu Mesta 
Svit pri vydávaní stavebného povolenia pre súkromnú materskú 
škôlku Kidsfun-Svit, s prečíslovaním pôvodných bodov 5 až 13 
ako body 6 až 14 

Hlasovanie o doplnení bodu programu podľa poslaneckého návrhu poslanca 

M. Míčku 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 9 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  2 poslanci (E. Kačmarčíková, I. Zima) 

D. Vojsovičová - konštatovala, že bod bude zaradený do rokovania 

L. Kalász - dal poslanecký návrh na doplnenie bodu programu MsZ s názvom 
Návrh na doplnenie člena Komisie školstva, kultúry, športu, 
mládeže, regionálneho rozvoja a mediálnej pri Mestskom 
zastupiteľstve mesta Svit. Navrhol zaradiť tento bod za bod 11. 

 Uzn. 51/2025: Doplnenie programu 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
mesta Svit dňa 19.06.2025 o bod 12. Návrh na doplnenie člena 
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Komisie školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja 
a mediálnej pri Mestskom zastupiteľstve mesta Svit, s 
prečíslovaním pôvodných bodov 12 až 14 ako body 13 až 15 

Hlasovanie o doplnení bodu programu podľa poslaneckého návrhu poslanca 

L. Kalásza  

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 9 poslancov (J. Bobulová, M. Jambor, L. Kalász, D. 
Martinková, M. Míčka, M. Šramková, I. Švagrovská, A. 
Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  2 poslanci (M. Hollý, E. Kačmarčíková) 

D. Vojsovičová - konštatovala, že bod bude zaradený do rokovania 

M. Jambor - dal poslanecký návrh na doplnenie bodu programu MsZ s názvom 
Návrh na doplnenie člena Finančnej komisie pri Mestskom 
zastupiteľstve mesta Svit. Navrhol zaradiť tento bod za bod 12. 

Uzn. 52/2025: Doplnenie programu 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
mesta Svit dňa 19.06.2025 o bod 13. Návrh na doplnenie člena 
Finančnej komisie pri Mestskom zastupiteľstve mesta Svit, 
prečíslovaním pôvodných bodov 13 až 15 ako body 14 až 16 

Hlasovanie o doplnení bodu programu podľa poslaneckého návrhu poslanca 

M. Jambora 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 9 poslancov (J. Bobulová, M. Jambor, L. Kalász, D. 
Martinková, M. Míčka, M. Šramková, I. Švagrovská, A. 
Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  2 poslanci (M. Hollý, E. Kačmarčíková) 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že program MsZ bude doplnený o 3 body 

I. Švagrovská - opýtala sa na nové materiály, ktoré boli poslancom predložené 
v tlačenej forme pred zastupiteľstvom, ku doplneniu bodu 
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programu. Konštatovala, že tieto materiály neboli prerokované na 
Mestskej rade.  

D. Vojsovičová - informovala, že ide o materiál, ktorý bol poslancom zaslaný 
mailom deň pred rokovaním. Večer o 21:00 hneď ako boli dostupné 
podklady. 

K 3: 

Uzn. 53/2025:  Plnenie uznesení MsZ, správa o vykonaných kontrolách 

D. Meriačová - informovala o bode programu č. 3 na základe dôvodovej správy, 
ktorá bola poslancom vopred doručená. Informovala o plnení 
uznesení MsZ a o správe o vykonaných kontrolách, pričom kontrola 
bola vykonaná na ZŠ Komenského Svit (dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s 5:53 
do 15:30). 

D. Vojsovičová - otvorila rozpravu k predloženému materiálu 

I. Švagrovská - ocenila prácu kontrolórky, konkrétne to, že nešlo len o vykonanie 
kontroly, ale aj hľadaní riešení do budúcna, ktoré môžu mať za 
výsledok zlepšenie kontrolných procesov. Zistenia kontrolórky 
však obsahujú podľa nej problémy, ktoré by sa podľa poslankyne 
nemali riešiť spätne, ale by sa aj hľadať riešenia do budúcna, aby 
sa podobným problémom ako na ZŠ Komenského Svit predišlo. 
Navrhla, odporúčanie v znení: Mestské zastupiteľstvo odporúča 
primátorke mesta a vedenie Mestského úradu, aby v spolupráci 
s hlavným kontrolórom a odbornými útvarmi úradu pripravili do 
30.9.2025 metodické usmernenie pre rozpočtové organizácie 
mesta k oblastiam finančnej kontroly, správneho vedenia 
účtovných dokladov a zverejňovania zmlúv,  v súlade s platnou 
legislatívou so zameraním na prevenciu formálnych a vecných 
pochybení zistených v kontrolnej správe. Takýto krok vníma ako 
správny. a nápomocný. Podrobne dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
15:35 do 18:27. 

J. Hutník - prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová - dala hlasovať za bod programu č. 3 

Hlasovanie za bod č. 3 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s


6 
 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov  

D. Vojsovičová - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

K 4: 

Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií MsZ, písomné odpovede 

na interpelácie 

D. Vojsovičová   - konštatovala, že na 19. riadnom zasadnutí MsZ mesta Svit nebola 
podaná žiadna interpelácia poslancov MsZ mesta Svit. Na 
interpeláciu podanú poslankyňou MsZ J. Bobulovou zo dňa 
29.05.2025 ohľadom premnoženia potkanov na ul. Sládkovičovej 
vo Svite a na interpeláciu podanú poslankyňou MsZ MUDr. I. 
Švagrovskou zo dňa 12.06.2025 ohľadom výstavby spevnenej 
plochy v centre mesta na súkromnom pozemku sa odpovede 
pripravujú a budú doručené elektronicky a zodpovedané ústne na 
najbližšom zasadnutí MsZ. 

K5:  

Uzn. 54/2025:  Prerokovanie postupu Mesta Svit pri vydávaní stavebného 
povolenia pre súkromnú materskú škôlku Kidsfun-Svit  

M. Mička  – prečítal dôvodovú správu k bodu programu č. 5 týkajúcu sa 
postupu mesta Svit pri vydávaní stavebného povolenia a povolení 
cestného správneho orgánu pre súkromnú materskú školu, kde 
podľa dôvodovej správy došlo k viacerým pochybeniam.  Dostupné 
na https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
20:40 do 22:10. 

D. Vojsovičová  – otvorila rozpravu k bodu programu č. 5 

I. Švagrovská  – vyjadrila sa k vydaniu stavebného povolenia pre súkromnú 
materskú školu Kidsfun. Konštatovala, že stanovisko cestného 
správneho orgánu bolo preberané aj na stavebnej komisií a označila 
ho za hanbu verejnej správy, z dôvodu, že niekto vedome prekročil 
svoju právomoc. Podľa jej slov sa nemá cestný správny orgán 
vyjadrovať k počtu detí v škôlke, smetiam a parkovaniu rodičov. To 
nie je jeho úloha. Konštatovala, že stanovisko je plné domnienok, na 
základe ktorých sa zmarí táto investícia. Za najväčšiu aroganciu 
považuje vetu v stanovisku: Mesto si vyhradzuje právo meniť 
podmienky. Žiadala o zákonnosť, transparentnosť a rovnaké pravidlá 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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pre všetkých. Nie rozhodnutia jedného úradníka. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s o 22:17 
do 25:02. 

M. Jambor - nadviazal na vyjadrenie poslankyne Švagrovskej a vyjadril 
znepokojenie nad tým, ako sa mestu prepadá podpora z plánu 
obnovy len preto, že to nie mestský projekt. Vyjadril sa, že chce, aby 
mesto pracovalo v súlade so zákonom a zdravým rozumom. 
Požiadal o podporu tohto uznesenia.  

M. Šramková - konštatovala, že ako človek pracujúci v oblasti školstva, pracujúci 
v oblasti psychológie a sociálnej práce vie, čo znamenajú chýbajúce 
miesta v školách. Konštatovala, že takáto šanca bez nákladov pre 
mesto sa nezjavuje každý deň. Vyjadrila názor, aby sa s týmto 
projektom zaobchádzalo tak, ako by bolo iniciované samotným 
mestom.  

D. Martinková - podotkla, že takýmto krokom dochádza nielen k neopodstatnenému 
brzdeniu rozvoja infraštruktúry a vzdelávania, ale aj k možnému 
brzdeniu prostriedkov z verejných zdrojov, čo môže pre mesto 
znamenať negatívnu reputáciu do budúcnosti. Konštatovala, že deti 
v meste by mali mať prístup ku kvalitnému vzdelávaniu bez ohľadu 
na to, kto je jeho zriaďovateľ.  

L. Kalász - vyjadril sa, že nastal čas, aby sa poslanci prestali ticho prizerať 
a prikyvovať úradníckym obštrukciám. Konštatoval, že projekt, ktorý 
reaguje na reálnu potrebu v meste je držaný v šachu, nič sa 
nepreveruje, len sa naťahuje čas. Podľa jeho slov, základným 
princípom hospodárnosti je využiť externé zdroje a nie ich sabotovať. 
Tí, ktorí blokujú výstavbu pre deti, by sa nemali skrývať za paragrafy. 
Podporil toto uznesenie.  

M. Slušná - konštatovala, že keď deti budú chodiť do školy, budú ich voziť 
rodičia, a tým vznikajú problémy, ak nie je pripravená komunikácia. 
Konštatovala, že ak príde čo i len 10 áut budú na tomto mieste 
vznikať zápchy a problémy, preto nemôže kolega vydať toto 
povolenie.  

D. Vojsovičová - konštatovala, že rozhodnutia podpisovala ona, preto sa k tomu 
vyjadrí. Spomenula, že vo vyjadreniach bola spomínaná aj mestská 
škôlka, kde sa dbalo na parkovacie miesta aby sa nezaťažila daná 
lokalita. Podotkla, že mesto urobilo prieskum ako je vyťažená daná 
lokalita hlavne ráno medzi siedmou a ôsmou a deviatou hodinou, 
kedy chodia deti do škôlky a taktiež aj poobede od jednej do 
šestnástej. Tento prieskum sa robil z dôvodu zistenia dostupnosti 
parkovania v tejto lokalite. Zistilo sa, že pravidelne tu stoja autá aj 
celý deň.  Je to na ulici I. Krasku, alebo aj parkovisko pri futbalovom 
štadióne. Preto sa cestný správny orgán obával možností 
parkovania. Vyjadrila sa, že mesto sa nebojí konkurencie. 
Problémom sú možnosti parkovania a zastavanosť v danej lokalite. 
Konštatovala, že je predpoklad, pri malých deťoch idúcich do škôlky 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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musí rodič auto zaparkovať a ísť s ním, nie ako pri starších deťoch, 
kedy auto iba zastaví. Na základe problémov z Komenského 
a Mierovej školy vo Svite. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 30:03 
do 33:36.  

I. Švagrovská - konštatovala, že je dobré, že primátorka spomenula Komenského 
školu. Je tam cca 100 prvákov s ktorými taktiež chodia rodičia. Čo 
nie je ani plná kapacita škôlky Kidsfun. Okolo Komenského školy nie 
sú taktiež parkovacie miesta a tiež tam stoja autá celodenne a to 
podľa nej nik nerieši.  

D. Vojsovičová - opýtala sa koľko parkovacích miest bude v areály novej materskej 
školy, nakoľko má informáciu že ide o 3 parkovacie miesta.  

I. Švagrovská - povedala, že na rokovaní sú zástupcovia projektu školy Kidsfun 
a mali by sme im dať priestor.  

M. Hollý - konštatoval, že plne podporuje výstavbu súkromnej škôlky. Nepáči 
sa mu však znenie uznesenia a preto sa opýtal právneho oddelenia, 
či je vôbec možne uznesením zmeniť stanovisko MsÚ. 

P. Purdeš - konštatoval, že Mestský úrad musí rozhodovať zákonne. 

I. Zima - konštatoval, že poslanci boli opakovane vyzvaní, aby sa pripojili 
a podporili toto uznesenie. Vyjadril sa, že nepozná tento prípad a toto 
uznesenie nepodporí, pretože o ňom nemá informácie. Opýtal sa 
však formálne kontrolórky, či je v poriadku, že predkladateľ tohto 
uznesenia, p. poslanec Míčka má k tomuto zámeru osobný vzťah a je 
vlastníkom tohto pozemku. Opýtal sa, či takýto poslanec nemá 
nejaké povinnosti. Podľa jeho názoru poslanci v zastupiteľstve stratili 
úctu k rokovaciemu poriadku.  

D. Meriačová - konštatovala, že poslanec by v tomto prípade mal vystúpiť 
a povedať, že má osobný záujem.  

Hlasovanie za vystúpenie p. Mičundu v diskusií k bodu programu č. 5. 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov  

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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M. Mičunda - vecne sa vyjadril k tomu čo odznelo a na stanoviská cestného 
správneho orgánu. Podľa jeho slov cestný správny orgán nepredložil 
štúdiu o preťažení komunikácie. Vyjadril sa, že podľa normy majú 
vytvoriť 3 parkovacie miesta a už vytvorili 8 parkovacích miest. 
V stanovisku mu chýba, za akých podmienok bude cestný správny 
orgán súhlasiť. Snažia sa riešiť pripomienky. V tomto rozhodnutí 
nevieme čo máme robiť, aby sme dostali kladné stanovisko. 
Dostupné na https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-
RY&t=1050s od 40:40 do 43:00. 

M. Míčka  - prečítal návrh uznesenia. 

D. Vojsovičová - dala hlasovať za bod programu č. 5 

Hlasovanie za bod č. 5 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh:  9 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  2 poslanci (E. Kačmarčíková, I. Zima)  

D. Vojsovičová - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté 

K 6: Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite 

Stanislav Hoza s manželkou Mgr. Lenkou Hozovou, 

Miroslav Nedoroščík s manželkou Zuzanou Nedoroščíkovou, 

Miroslav Pecha,  

Eva Pechová 

J. Hutník  - predniesol dôvodovú právu k bodu programu ohľadom predaja 
pozemkov jednotlivým vlastníkom na ulici Hlavnej vo Svite. Dostupné 
na https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
45:50 do 47:03. 

D. Vojsovičová  – otvorila rozpravu k tomuto bodu programu 

 - bez pripomienok  

J. Hutník - prečítal prvé uznesenie k tomuto bodu programu týkajúce sa 
predaju pozemku Stanislavovi Hozovi s manželkou Lenkou 
Hozovou. 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s


10 
 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k tomuto návrhu uznesenia. 

Uzn. 55/2025:  Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite 

Hlasovanie za bod č. 6 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov  

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

J. Hutník - prečítal druhé uznesenie k tomuto bodu programu týkajúce sa 
predaju pozemku Miroslavovi Nedoroščíkovi s manželkou Zuzanou 
Nedoroščíkovou 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k tomuto návrhu uznesenia. 

Uzn. 56/2025:  Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite 

Hlasovanie za bod č. 6 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov  

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

J. Hutník - prečítal tretie uznesenie k tomuto bodu programu týkajúce sa 
predaju pozemku Miroslavovi Pechovi 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k tomuto návrhu uznesenia. 
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Uzn. 57/2025:  Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite 

Hlasovanie za bod č. 6 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov  

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté.  

J. Hutník - prečítal štvrté uznesenie k tomuto bodu programu týkajúce sa 
predaju pozemku Eve Pechovej 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k tomuto návrhu uznesenia. 

Uzn. 58/2025:  Predaj pozemkov na ulici Hlavnej vo Svite 

Hlasovanie za bod č. 6 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov  

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 
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K7: 

Uzn. 59/2025: Zverenie majetku do správy MŠ a TS a prevod správy 
nehnuteľného majetku medzi správcami 

J. Hutník  - prečítal dôvodovú správu k bodu programu č. 7. Zverenie 
majetku do správy upravuje § 8 platných  Zásad hospodárenia 
s majetkom Mesta Svit (ďalej „zásady“). V zmysle § 6 ods. 1 
písmeno u)  zásad, schvaľuje zverenie  nehnuteľného  majetku do 
správy mestské zastupiteľstvo. V prípade Materskej školy Svit (ul. 
Mierová), geometrickým plánom č. 59/2025 vyhotoveným dňa 
20.05.2025 Ing. Pavlom  Basaríkom – GEOPLÁN, L. Svobodu 
4885/91, Poprad na zameranie spevnených plôch pri Materskej 
škole – ul. Mierová, Svit na parc. č. 229/477-493, došlo 
k rozčleneniu hlavnej (pôvodnej) parcely č. 229/15 na viacero 
menších parciel pod  parkoviskami, spevnenými plochami, 
ihriskom a budovou, tak, ako to vyplýva z reálneho stavu 
v súčasnosti. Na základe uvedeného GP a v zmysle aktuálnych 
inv. kariet majetku mesta, bude majetok mesta odovzdaný do 
správy materskej školy. Technickým službám Mesta Svit budú 
zverené do správy spevnené plochy a parkovisko za oplotením, 
t.j. mimo areálu MŠ a verejné osvetlenie. Pozemky pod 
spevnenými plochami a parkoviskom tvorili súčasť areálu MŠ 
a v súčasnosti sú v správe MŠ. V zmysle § 6a ods. 3 zákona 
o majetku obcí č. 138/1991 Zb. je možný prevod správy medzi 
správcami, na základe zmluvy o prevode správy. V zmysle § 6 
ods. 1 písmeno v) zásad, prevod správy nehnuteľného majetku 
medzi správcami schvaľuje mestské zastupiteľstvo. V kompetencii 
primátora mesta je v zmysle § 8 ods. 5 zásad  zverenie  
hnuteľného majetku mesta do správy. V prípade Materskej školy 
Svit ide o nasledovný hnuteľný majetok, ktorý bude zverený do 
správy MŠ:  
inv.č .karty 7-0006 Rekonštrukcia MŠ Mierová – nábytok 
v celkovej obstarávacej cene 27 383,56 € 
inv.č karty 7-0007  Rekonštrukcia MŠ Mierová – kuchyňa 
v celkovej obstarávacej cene 56 904€ 
inv.č. karty 5-0009  Nákladný výťah  - MŠ Svit v celkovej 
obstarávacej cene 17 346 €. 

D. Vojsovičová  – otvorila rozpravu k tomuto bodu programu. 

 - bez pripomienok 

J. Hutník - prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k bodu programu č. 7. 
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Hlasovanie za bod č. 7 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov  

Zdržali sa:  0 poslancov 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

 

K 8: 

Uzn. 60/2025: Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu Mesta Svit 
za rok 2024 

D. Meriačová - informovala o stanovisku hlavnej kontrolórky k Záverečnému účtu 
mesta Svit za rok 2024 na základe dôvodovej správy, ktorá bola 
poslancom MsZ doručená vopred. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
58:15 do 1:18:15. 

D. Vojsovičová  - otvorila rozpravu k bodu programu č. 8. 

D. Martinková - podotkla, že správa hospodárenia Technických služieb nebola 
predložená ani po dvoch urgenciách.  

I. Švagrovská - požiadala riaditeľa Technických služieb o vysvetlenie dôvodov 
prečo túto správu ešte nedodal finančnej komisií ani poslancom.  

I. Hus - konštatoval, že správa nebola predložená z dôvodu personálnych 
zmien a bude pripravená do 2 týždňov.  

D. Vojsovičová - nadviazala na dôvodovú správu predloženú kontrolórkou.  
Konštatovala, že hospodárenie oproti roku 2023 je vyššie, pokleslo 
úverové zaťaženie, dotácie boli poskytnuté v celkovej výške takmer 
224 tisíc €. Technické služby dosiahli kladný hospodársky výsledok. 
Záverečný účet vytvoril rezervný fond vo výške 400 tisíc €, 
poďakovala sa vedúcej ekonomického oddelenia S. Vaščákovej 
a jej kolegom z Ekonomického oddelenia.  

J. Hutník  – prečítal návrh uznesenia k bodu  

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k bodu programu č. 8. 

Hlasovanie za bod č. 8 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov  

Zdržali sa:  0 poslancov 

 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

 

K 9:  

Uzn. 61/2025: Návrh Záverečného účtu  Mesta Svit za rok 2024 

S. Vaščáková - na základe dôvodovej správy sa vyjadrila k bodu programu č. 9 
o Návrhu záverečného účtu Mesta Svit za rok 2024. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
1:24:04 do 1:26:30. 

D. Vojsovičová  – otvorila rozpravu k bodu programu č. 9. 

I. Švagrovská - vyjadrila svoje stanovisko k predloženému návrhu Záverečného 
účtu Mesta Svit za rok 2024. Konštatovala, že uvedený dokument 
spĺňa zákonné zákonitosti, ale má obsahové slabiny, hlavne čo sa 
týka zlyhaní v oblasti investícií a strategickej nečinnosti. 
Spomenula, že čerpanie kapitálových výdavkov je na úrovni 71%, 
čo dokazuje, že mesto nenaplnilo investičný plán a mesto šetrí na 
potrebách obyvateľov. Spomenula stav chodníkov a osvetlenia. 
Konštatovala, že mesto eviduje zostatky na účtoch a tieto financie 
mali byť použité na rozvojové projekty. Namiesto toho sledujeme 
expanziu rezervného fondu bez konkrétneho zámeru. Za najväčší 
problém považuje úverové zaťaženie mesta. Konštatovala, že na 
jednej strane sa neinvestuje. ale na druhej strane sa zadlžuje 
a prezentuje sa to ako rozvážna finančná politika a spomenula 
výstavbu zariadenia pre seniorov. Spomenula tiež, že v materiály 
chýbajú jasné informácie o prerozdeľovaní dotácií. Navrhla schváliť 
záverečný účet s výhradou a požiadavkou na vypracovanie analýzy 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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čerpania kapitálového rozpočtu, na predloženie plánu ozdravenia 
verejných financií a stabilizácii úverovej politiky a zverejnení 
všetkých dotácií vrátane účelov, kritérií a výsledkov. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
1:26:37 do 1:30:23. 

D. Vojsovičová - vyjadrila sa, že to čo odznelo z úst poslankyne Švagrovskej je 
v rozpore z tým, čo predniesla kontrolórka. Mesto je podľa nej 
zadlžené menej ako v roku 2023.  Spomenula tiež kapitálové 
položky a vytváranie rezervného fondu. Konštatovala, že áno, tieto 
položky sa mohli míňať, ale  410 tisíc € je pri investičných akciách 
malá suma. Spomenula, že mesto sa pripravovalo na investičné 
udalosti, ktorého ho čakajú a nemôžu byť v plnom rozsahu pokryté., 
napr. futbalový štadión a multifunkčné ihrisko. Spomenula, že 
poskytovanie dotácií nie je v kompetencií primátora. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
1:30:25 do 1:33:23. 

S. Vačšáková - pripomenula, že rozpis dotácií je na strane 31 a 32 predloženého 
Záverečného účtu.  

D. Vojsovičová - pripomenula, že pri určovaní dotácií dala požiadavku, aby sa určili 
pravidlá ich prerozdeľovania, nedošlo k tomu. 

D. Martinková  - vyjadrila sa ku téme úverov a zadlženiu mesta, nakoľko úvery zo 
Štátneho fondu rozvoja bývania sa nezapočítavajú k percentu 
čerpania, takže v skutočnosti je zadlženie je vyššie ako je 
uvádzané. Spomenula tiež, že bežné výdavky sa čerpali len na 
83%. Dostupné na https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-
RY&t=1050s od 1:34:24 do 1:36:33. 

S. Vaščáková - vyjadrila sa na tému čerpania bežných výdavkov a vyjadrila sa, že 
všetky financie čo ostali v tejto položke spadli do rezervného fondu. 

I. Švagrovská - dala poslanecký návrh na doplnenie uznesenie na schválenie 
záverečného účtu s výhradou a  požiadavkou na vypracovanie 
analýzy čerpania kapitálového rozpočtu, na predloženie plánu 
ozdravenia verejných financií a stabilizácii úverovej politiky 
a zverejnení všetkých dotácií vrátane účelov, kritérií a výsledkov. 

D. Meriačová - konštatovala, že svoje stanovisko ku Záverečnému účtu mesta 
dala bez výhrad a nemyslí si, že je potrebné kapitálové výdavky 
analyzovať.  

D. Vojsovičová - konštatovala, že takáto analýza nebude mať žiadnu vypovedaciu 
hodnotu. 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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Hlasovanie za poslanecký návrh poslankyne I. Švagrovskej 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková, L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 8 poslancov (J. Bobulová, M. Jambor, L. Kalász, 
D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, I. Švagrovská, 
A. Tropp) 

Proti návrhu: 3 poslanci ( E. Kačmarčíková, M. Hollý, I. Zima) 

Zdržali sa:  0 poslancov 

J. Hutník - prečítal návrh uznesenia, ktoré bude schvaľované s výhradou. 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k bodu programu č.9. 

Hlasovanie za bod č. 9 

Prítomných: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 1 poslanec (J. Drobný) 

Za návrh: 11 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
E. Kačmarčíková L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, 
M. Šramková, I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov  

Zdržali sa:  0 poslancov 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

 - vyhlásila prestávku.  

 

K 10: 

Uzn. 62/2025: Návrh na zmenu Rozpočtu Mesta Svit na rok 2025  

J. Hutník - prečítal dôvodovú správu k bodu programu č. 10 týkajúcu sa 
Návrhu na zmenu rozpočtu mesta Svit na rok 2025 v jednotlivých 
bodoch: 1. Zariadenie pre seniorov, 2. Zmena kódu zdroja, 3. 
Navýšenie rozpočtu MHD Svit, 4. Rekonštrukcia šatní futbalového 
štadióna, 5. Navýšenie rozpočtu na opravu chodníkov a ciest, 6. 
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Projekt Výstavba autobusovej zastávky na ul. Mierová. Začal čítať 
7. bod návrhu na zmenu rozpočtu, kde ho zastavila kontrolórka 
mesta Svit.  Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
1:42:25 do 1:49:55. 

D. Meriačová  – upozornila, že bod 7 programu nebol v predložených materiáloch. 
Pokiaľ sa chce dať iný návrh rozpočtového opatrenia, tak to musí 
ísť poslaneckým návrhom. Konštatovala, že sa hlasovalo 
o zverejnenom programe. Poslaneckým návrhom musí ísť 
doplnenie bodov 7 a 8, nemôže sa to len tak zmeniť. Hlasujeme 
o zmene bodu a to musí ísť poslaneckým návrhom. 

D. Vojsovičová - opýtala sa, prečo to musí ísť poslaneckým návrhom, keď poslanci 
nemajú informácie o tomto bode.  

 D. Meriačová  – konštatovala, že sa nemôže zmeniť program, o ktorom sa 
hlasovalo a ktorý bol zverejnený.  

J. Hutník - konštatoval, že program sa nemení, ale dopĺňa.  

D. Vojsovičová  - požiadala o vyjadrenie právne oddelenie. 

P. Purdeš - vyjadril sa, aby skúsili požiadať niektorého z poslancov aby 
v tomto prípade požiadal o poslanecký návrh na doplnenie bodov 
programu 7 a 8. 

D. Vojsovičová - požiadala poslanca I. Zimu aby body 7 a 8 Návrhu na zmenu 
rozpočtu mesta Svit predložil ako poslanecký návrh.  

I. Zima - prečítal poslanecký návrh na doplnenie bodov 7 a 8 do bodu 
programu Návrhu na zmenu rozpočtu mesta Svit na rok 2025. Išlo 
o body 7. Názov projektového zámeru „Modernizácia infraštruktúry 
VOD vo Svite a 8. Odstúpenie od zmluvy o poskytnutí  finančného 
príspevku na poskytovanie sociálnej služby.  

Hlasovanie za poslanecký návrh poslankyne I. Zimu 

Prítomných: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, L. 
Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 2 poslanci (J. Drobný, E. Kačmarčíková) 

Za návrh: 2 poslanci (M. Hollý, I. Zima) 

Proti návrhu: 8 poslancov (J. Bobulová, M. Jambor, L. Kalász, 
D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, I. Švagrovská, 
A. Tropp 

Zdržali sa:  0 poslancov 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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D. Vojsovičová  - konštatovala, že poslanecký návrh prijatý nebol 

- vyhlásila prestávku. 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že pred prestávkou zaznel poslanecký návrh na 
doplnenie bodu programu Návrh na zmenu rozpočtu mesta Svit 
o rozpočtové opatrenia 7 a 8, týkajúce sa Modernizácie 
infraštruktúry VOD vo Svite a Odstúpenia od zmluvy 
o poskytnutí  finančného príspevku na poskytovanie sociálnej 
služby. Tento poslanecký návrh ktorý prijatý nebol. Podotkla, že 
možnosť dopĺňa body do programu nemajú len poslanci, ale je to aj 
v kompetencií primátora. Konštatovala, že neprijatím tohto 
poslaneckého návrhu mesto nezíska 700 tisíc € na modernizáciu 
autobusovej stanice od PSK nad rámec UMR.  Odsúhlasiť sa mala 
prvotná investícia 5 000 € do projektovej štúdie. V bode 8 sa malo 
hlasovať o odstúpení zmluvy ministerstva, ktoré bolo voči mestu 
uplatnené. Konštatovala, že mesto Svit sa stále domnieva, že krok 
ministerstva nebol v súlade so všeobecnými podmienkami, ktoré 
zmluva obsahovala, preto sa v bode 8 žiadalo o odsúhlasenie 
hotovosti 70 tisíc € na vrátenie dotácie ministerstvu. Toto vrátenie 
by umožňovalo mestu odvolať sa preukázanie súdnou cestou, že 
mesto Svit nepochybilo. Mesto by tak neprišlo o dotáciu na ZOS, 
kde je umiestnených 16 klientov. Týmto krokom by ani nebolo 
ovplyvnené uchádzanie sa o dotáciu pre Zariadenie pre seniorov od 
1.7.2025. Neuhradením požadovaných 70 000 € ministerstvu sa 
mesto stáva neplatičom a nebude možné uchádzať sa o akúkoľvek 
dotáciu. Okrem sociálnych služieb, ktoré sa budú musieť kryť 
z iných položiek ale sa bude musieť pristúpiť ku poníženiu ich 
poskytovania sa takto zastavia aj investície. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
1:54:45 do 2:00:05.  

I. Švagrovská  - konštatovala, že výsledok kontroly mesto Svit obdržalo 
12.12.2024 a poslanci o nej boli informovaní deň pred konaním 
MsZ, kedy im boli neúplné dokumenty zaslané večer pred 
rokovaním. Mesto o tomto probléme vedelo už dlho a napriek tomu 
sa nezvolal krízový štáb ani stretnutie s poslancami. 
V dokumentoch, ktoré boli poslancom zaslané chýbali originálne 
dokumenty aj právna analýza na ktorú sa mesto odvoláva. 
Konštatovala, že keď sa na tieto dokumenty pýtali primátorky 
odpovedala im, že sú pre ňu nedôveryhodní, preto im požadované 
materiály neboli poskytnuté. Opýtala sa preto, ak sú poslanci 
nedôveryhodní prečo potrebuje mesto od poslancov niečo 
schvaľovať. Konštatovala, že nejde o to, že by poslanci nechceli 
niečo schváliť, ale nemôžu, keďže o danom probléme nemajú 
žiadne informácie a originálne dokumenty. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
2:00:05 do 2:02:00. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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D. Vojsovičová  - reagovala na slová poslankyne I. Švagrovskej. Povedala, že 
materiály boli zaslané v horizonte ako p. poslankyňa povedala. 
Mesto však od decembra využívalo všetky možnosti ktoré malo, aby 
preukázalo, že nepochybilo v tejto veci. Išlo tu o jednostranné 
odstúpenie od ministerstva. Konštatovala, že krízový štáb sa 
v takejto situácií nezvoláva. Povedala, že nie poslanci sú 
nedôveryhodní, ale osoby blízke poslaneckému zboru, ktorým 
poslanci zasielajú materiály ešte pred rokovaním. Konštatovala, že 
týmto vrátením chcelo mesto Svit dostať len šancu preukázať, že 
nepochybilo.  

I. Švagrovská  - konštatovala, že v tak závažnej veci mali byť poslanci informovaní 
už dávno v plnom rozsahu a malo sa o tomto probléme 
komunikovať minimálne v komisiách. 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že žiadala len o možnosť ukázať, že nešlo 
o pochybenie mesta. Priznala, že to mohlo byť komunikované skôr, 
ale niektoré kroky sa nekomunikujú verejne.  

D. Martinková - konštatovala, že sa rozprávame o vrátení dotácie v sume viac ako 
70 tisíc € čo nie je malá čiastka, preto by poslanci chceli mať 
predložené riadne vyjadrenia aj od ministerstva prečo k tomu došlo 
a nie len dôvodovú správu,. 

D. Vojsovičová  - konštatovala, predložiť vyjadrenie ministerstva nie je problém aj 
hneď.    

L. Kalász - dodal, že pol roka boli poslancom zatajované tak dôležité 
informácie. 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že tieto informácie boli poslancom posunutú v čase, 
keď ich potrebovali.  

I. Švagrovská - apelovala na vyjadrenie primátorky, že poslanci sú nedôveryhodní. 
Dotazovala sa, na základe čoho sa tak primátorky vyjadrila.  

D. Vojsovičová - vyjadrila sa, že za nedôveryhodných považuje ľudí okolo 
poslancov, nakoľko materiály ktoré boli poslané poslancom, sa 
zobrazili na facebooku inej osoby.  

J. Hutník  - prečítal návrh uznesenia k bodu programu č. 10. 

Hlasovanie za bod č. 10 

Prítomných: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 2 poslanci (J. Drobný, E. Kačmarčíková) 
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Za návrh: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov  

Zdržali sa:  0 poslancov 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

K 11: 

Uzn. 63/2025: Doplnenie člena Komisie výstavby, životného prostredia, 
architektúry a urbanizmu pri Mestskom zastupiteľstve mesta Svit 

J. Hutník - prečítal dôvodovú správu k bodu programu č. 11, v ktorej sa 
navrhuje doplniť Ing. Michaelu Slušnú ako členku Komisie výstavby, 
životného prostredia, architektúry a urbanizmu pri Mestskom 
zastupiteľstve mesta Svit. 

D. Vojsovičová  - otvorila rozpravu k bodu programu č. 11. 

 - bez pripomienok 

J. Hutník - prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k bodu programu č.11. 

Hlasovanie za bod č. 11 

Prítomných: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 2 poslanci (J. Drobný, E. Kačmarčíková) 

Za návrh: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov  

Zdržali sa:  0 poslancov 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 
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K 12: 

Uzn. 64/2025 Doplnenie člena Komisie školstva, kultúry, športu, mládeže, 
regionálneho rozvoja a mediálnej pri Mestskom zastupiteľstve 
mesta Svit 

L. Kaláz - prečítal dôvodovú správu k bodu programu č. 12, v ktorej navrhol 
poslanca A. Troppa ako člena Komisie školstva, kultúry, športu, 
mládeže, regionálneho rozvoja a mediálnej pri Mestskom 
zastupiteľstve mesta Svit. 

D. Vojsovičová  - otvorila rozpravu k bodu programu č. 12. 

 - bez pripomienok 

J. Hutník - prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k bodu programu č.12. 

Hlasovanie za bod č. 12 

Prítomných: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 2 poslanci (J. Drobný, E. Kačmarčíková) 

Za návrh: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov  

Zdržali sa:  0 poslancov 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

 

K 13: 

Uzn. 65/2025: Doplnenie člena Finančnej komisie pri Mestskom zastupiteľstve 
mesta Svit 

M. Jambor - prečítal dôvodovú správu k bodu programu č. 13 v ktorej navrhol 
Mgr. Mariána Soliara ako člena Finančnej komisie pri Mestskom 
zastupiteľstva mesta Svit. 

D. Vojsovičová  - otvorila rozpravu k bodu programu č. 13. 
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 - bez pripomienok 

J. Hutník - prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová - vyzvala k hlasovaniu k bodu programu č.13. 

Hlasovanie za bod č. 13 

Prítomných: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Neprítomných: 2 poslanci (J. Drobný, E. Kačmarčíková) 

Za návrh: 10 poslancov (J. Bobulová, M. Hollý, M. Jambor, 
L. Kalász, D. Martinková, M. Míčka, M. Šramková, 
I. Švagrovská, A. Tropp, I. Zima) 

Proti návrhu: 0 poslancov  

Zdržali sa:  0 poslancov 

D. Vojsovičová  - konštatovala, že uznesenie bolo prijaté. 

K 14: 

Interpelácie poslancov 

J. Bobulová - informovala o svojej interpelácií, ktorá sa týkala problémov s 
potkanmi na Ul. Sládkovičovej. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
2:22:30 do 2:23:33. 

I. Švagrovská - prečítala svoju informáciu ohľadom stavby autobazáru uprostred 
mesta. Dostupné na https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-
RY&t=1050s od 2:23:35 do 2:27:27. 

I. Švagrovská - prečítala svoju informáciu ohľadom vydania stanoviska cestného 
správneho orgánu ku vydaniu rozhodnutia ku výstavbe materskej 
školy Kidsfun. Dostupné na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s od 
2:27:35 do 2:29:50. 

K 15: Diskusia 

M. Jambor - opýtal sa na to, či je primátorka spokojná so zametaním ulíc. 

D. Vojsovičová - konštatovala, že nie je spokojná s aktuálnym stavom. Požiadala 
riaditeľa Technických služieb o vyjadrenie. 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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I. Hus  - informoval o tom, ako boli sanované cesty po zime. Bolo to 
vykonané tryskovou metódou. Je to asfaltová zálievka zasypávaná 
kamienkami a bolo o tom informované aj prostredníctvom 
sociálnych sietí. V súčasnosti sa postupne zametajú takto 
opravované ulice. 

M. Jambor - opýtal sa riaditeľa TS ohľadom strihania živých plotov 
a následného vyhrabávania lístia a orezkov. 

I. Hus - konštatoval, že TS sa snažia vyzbierať všetok tento odpad. 
Zamestnanci sú zaškolení a TS pracuje pri týchto prácach aj 
s odborníkmi. 

J. Bobulová - opýtala sa, či na Ul. Horskej bude vyžadované od obyvateľov aby 
dali chodníky do pôvodného stavu. 

K. Vaverčáková - odpovedala, že toto stanovisko dala ona a že chodník tam je a je 
potrebné dať ho do pôvodného stavu. Títo obyvatelia si dali žiadosť 
o vytvorenie vjazdu. Vo vjazde nie je možné parkovať.  

M. Šramková - opýtala sa na parkovacie miesta a na parkovanie na ulici  9 mája. 
Dokedy tam auta budú parkovať a ako sa zabezpečí bezpečnosť 
chodcov v tejto lokalite. 

I. Zima - konštatoval, že on dal prednedávnom návrh na upokojenie 
dopravy v meste Svit, avšak tento návrh nebol poslancami prijatý.  

16: Záver 

D. Vojsovičová  - ukončila 21. riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva 

Poznámky: Celý záznam z rokovania 21. riadneho zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva Svit je dostupný na 
https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s  

Súčasťou zápisu z rokovania 21. MsZ je prílohová časť: 

 - prezenčná listina 

 - uznesenia 

 - výpisy z uznesení  

 Ing. Dáša Vojsovičová Ing. Ján Hutník 
 primátorka mesta Svit prednosta 

https://www.youtube.com/watch?v=eFj9pom2-RY&t=1050s
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Overovatelia: 1. M. Šramková 

 2. M. Míčka 

Zapísala: Jana Špiaková, 28.6.2025 
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